

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.11.2003 12:00:00

**формирования заключения врача:** 10.11.2003 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/824/answer/825>



## Заключение врача

Уважаемая Татьяна! Поликистоз почек характеризуется наличием большого количества кист различного размера, располагающихся в паренхиме почек. Консервативных способов лечения, увы, не существует. Единственно, что можно рекомендовать – это пункционное удаление кист размерами 50 мм и более. Это малоинвазивная процедура, тонкой иглой производится пункция кисты под УЗИ-контролем. По степени болезненности она приближается к обычной внутримышечной инъекции. Если кисты все малого размера, то необходимо просто наблюдение и лечение осложнений (пиелонефритов, хронической почечной недостаточности). С уважением.